Арьянов Арсений Александрович «Лучшая пиратская школа»

9 лет

ГБОУ СОШ №547, 2 «Д» класс

Пиратская школа- это самая лучшая школа, и особенна она тем, что эта школа на воде. В академии пиратов учатся дети, которые хотят стать настоящими пиратами и плавать в море. В школе, кроме основных уроков, учат правильно подавать сигнал SOS на корабле, учат азбуку Морзе. Во время перемен учитель дает детям веселиться и плавать в море. На корабле есть попугай помощник, который с ними разговаривает и помогает. На корабле есть вышка, на которую забираются дежурные дети, чтобы посмотреть далеко ли берег. Если их корабль тонет у них есть запасной маленький корабль.